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Câu 1. Cho hai đường thẳng 
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 cắt nhau nhưng không vuông góc nhau. Mặt tròn xoay sinh bời đường thẳng 
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 khi quay quanh 
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 là?

A. Mặt cầu.
B. Mặt trụ.
C. Mặt nón.
D. Mặt phẳng.
Câu 2. Trong không gian 
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 vị trí tương đối giữa hai đường thẳng 
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A. Cắt nhau. 
B. Song song.
C. Chéo nhau.
D. Trùng nhau.
Câu 3. Cho số phức 
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B. 25.
C. 7.
D. 5.
Câu 4. Cho hàm số 
[image: image11.wmf](

)

yfx

=

 xác định trên 
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 liên tục trên các khoảng xác định của nó và có bảng biến thiên như hình vẽ.
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là

A. 3.
B. 1.
C. 0.
D. 2.
Câu 5. Trong không gian 
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Câu 6. Cho hàm số 
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 liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như hình vẽ.
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Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 7. Với số thực 
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 thực dương cho trước, phương trình 
[image: image28.wmf]2

33

log2log

xa

=

 có tập nghiệm là

A. 
[image: image29.wmf]{

}

.

a


B. 
[image: image30.wmf]{

}

2.

a


C. 
[image: image31.wmf]{

}

;.

aa

-


D. 
[image: image32.wmf]{

}

2;2.

aa

-


Câu 8. Trong không gian 
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 và nhận vectơ pháp tuyến 
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Câu 9. Trong không gian 
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 Bán kính mặt cầu 
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Câu 10. Số phức nào sau đây biểu diễn hình học là điểm 
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Câu 11. Cho hàm số 
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 có đạo hàm liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như hình vẽ.
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 Giá trị cực tiểu của hàm số bằng

A. 
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B. 2.
C. 0.
D. 1.
[image: image1.wmf]d

Câu 12. Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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B. Hàm số đạt cực đại tại 
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C. Giá trị lớn nhất của hàm số bằng 2.


D. Giá trị nhỏ nhất của hàm số bằng 
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Câu 13. Đồ thị hàm số nào dưới đây nhận hai trục tọa độ 
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Câu 14. Khối bát diện đều cạnh 
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Câu 15. Tập xác định 
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 của hàm số 
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Câu 16. Mệnh đề nào dưới đây sai?
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 có đạo hàm trên 
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 với mọi hàm 
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Câu 17. Biết hàm số 
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Câu 18. Cho số phức 
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 thỏa mãn 
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Câu 19. Trong không gian 
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Câu 20. Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số đã cho là

A. 1.
B. 3.
C. 2.
D. 4.
Câu 21. Tổng số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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B. 1.
C. 0.
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Câu 22. Cho hình lăng trụ đều 
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 Góc giữa đường thẳng 
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Câu 23. Nếu 
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A. 10.
B. 31.
C. 5.
D. 30.
Câu 24. Trong không gian 
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Câu 25. Trong không gian 
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 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image130.wmf](

)

:23420

Pxyz

-+-=

 thì đường thẳng 
[image: image131.wmf]d

 có phương trình là

A. 
[image: image132.wmf]356

.

234

xyz

-++

==

-



B. 
[image: image133.wmf]356

.

234

xyz

+--

==




C. 
[image: image134.wmf]356

.

234

xyz

+--

==

--



D. 
[image: image135.wmf]356

234

xyz

+--

==

-

.
Câu 26. Diện tích hình phẳng gạch chéo trong hình vẽ được tính theo công thức nào?
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Câu 27. Trong không gian 
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A. Đường thẳng vuông góc với trục 
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C. Đường tròn tâm 
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D. Đường thẳng vuông góc với trục 
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Câu 28. Xét cấp số cộng 
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 Khi đó 
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Câu 29. Từ một hộp chứa 10 thẻ đánh số từ 1 đến 10. Số cách lấy ra hai thẻ có số ghi trên thẻ đều là số nguyên tố bằng

A. 4.
B. 10.
C. 12.
D. 6.
Câu 30. Tập nghiệm 
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Câu 31. Tập nghiệm của bất phương trình 
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 chứa bao nhiêu số nguyên?

A. 1. 
B. 0.
C. Vô số. 
D. 2.

Câu 32. Gọi 
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Câu 33. Thiết diện qua trục của hình trụ là một hình chữ nhật có diện tích bằng 10. Diện tích xung quanh của hình trụ đó bằng
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Câu 34. Tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 35. Cho hàm số 
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Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 36. Biết 
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Câu 37. Thầy Hùng gửi vào ngân hàng 120 triệu đồng theo hình thức lãi suất kép. Lãi suất ngân hàng là 8% năm và không thay đổi qua các năm Thầy gửi tiền. Sau 5 năm Thầy cần tiền để tiêu dùng. Thầy đã rút toàn bộ số tiền và sử dụng một nửa số tiền đó vào việc mua siêu xe, số còn lại Thầy tiếp tục gửi ngân hàng với hình thức như trên thêm 5 năm nữa. Hỏi tổng số tiền lãi mà Thầy Hùng đã thu được sau hai lần gửi gần nhất với số tiền nào dưới đây?

A. 100,412 triệu đồng.

B. 97,695 triệu đồng.


C. 139,071 triệu đồng.

D. 217,695 triệu đồng.
Câu 38. Cho hàm số 
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C. 0.
D. Vô số.
Câu 39. Cho hai số thực dương 
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Câu 42: Chọn B.
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Câu 43: Chọn C.
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Câu 44: Chọn B.
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Câu 45: Chọn A.
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Câu 46: Chọn B.

Phương trình trở thành: 
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Câu 47: Chọn B.
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Câu 48: Chọn A.
Ta có: 
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Bảng biến thiên:
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Câu 49: Chọn A.
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Câu 50: Chọn A.
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